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b=1300Uu /
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Onunnup pjniltp
1lftmntb ptpuwh hpwlwbwgnid B15 nwuh pbuntny |d 2.5 54.00 135.00
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Swuhph thwyujw Ynuuwnn. unnignd / pwgh d46nU. wwuwnnthwuubphg,
8 Yuwywpwdwshg b nwhunwywdwsdhg / ud 26| 215 559.00
9 |Awnpdwunutn ®12A 500 C wdpwuhg Uag 15.3 0.55 8.42
10 ®12 Ud, L=15 ud swihtpny hGnynwultp nmwthwuwnubpp swéyh uwiGphu ™ 33 0.64 211
wdpwgUbnt hwdwnp

11 |Udpwiwp 6,5 U Uag 44 0.5 2.20
Qnuwhwnyh wwwnnthwuh hhduwydwiuph wwwpwuwn. Uenwnjuy

12| Gnunwthtnep /7 1000x1000x3300 U / huwan | 4.0 5 224.00

13| Ywdwpwdwsh wwunpwuwnnwd 40x40 U thujwnb snpunitutinhg pu 427.5 1.8 769.50

14| Swhunwywdwsh wwunpwuwnnud 40x150 Ud tnwhuwnwyubphg pu 100.7 6.2 624.34

15|2nhnpnwuutph wwwpwuwnnwd 0,55 JU hwuwnnipjwup ghuywwwwn phretnhg U 95.8 8.3 795.14
fehrbnw dwdynyrh wywunpwuwnnd wihpwynp ghujwwwwn Kr-21 inhwh

16 phRENNU 0,55 UU hwutnnipjwup pJ 461.1 5.9 2720.49

17 [Swuhph quqwRrUwagsh /200 x 200 U / inGnwnpnud pu 22.8 3.5 79.80

18 Onuwithntuhy hnpwuutph wwwnbph pwpapwgnud 0,3 U pwpannipjwdp 12,5 hud 15 62 93.00
nwuh pRERW pGunnuny

19 @ = 120Ud onwuwnwp hunnnywyutph wmGnwnpned 0,55 JU hwuwn. ghuy. U 8.2 29 18.04
rrhretinhg
Onuwthntuhy hnpwluGph wwuwinbph gepdwdGyniuwgnid thwjjwehptnny

20 wuywytpwdpwlny 7 tnwlhphg Utnple / pJ 426 0.8 34.08
Onuwthntuhy hnpwluGph wwuwnbph phrtnwwwwunwd 0,55 JU hwuun.

21 J 276 6.1 168.36
ghujwwwwn phrtnny / wnwlhphg yepl. / P

22 Qtnuwhwnyh wwwnnthwlubph W wnwuhph YnnGph phrnuwwwnnwd 0,55 Ud U 285 3 85.50
hwuwn. ghuywwwuwn phrtnny




23 Onuwthntuhy hnpwluGph dwdyngutph Ywnnignud 0,55 UU hwuwnnipjwdp U 138 76 104.88
ghujwwwwn phrtnny
24 wh dGnUwinuwdnuinutpp W hnpwulbpp nwunn thwjnt wlugnenne U 36.8 125 460.00
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25 |Swupph gbnpdwdtyniuwgnid hwlpwhU pwdpwyny pu 432.0 0.55 237.60
26 [QninpawdtynLupy pwnwle pU 432.0 0.35 151.20
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2tpwnh hwuw. - 5 ud/
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3hu gpwhGnwgdwl dwgwputph thnfuwphUncd Unp @ = 120Ud dwqwnutpny
30 0,55 U ghllwuywin phpbnhg hwn 8.0l 25 20.00
3hu gpwhGnwgdwl funnnywyutph thnfuwphuncd Unp @ = 120U
31|funnnywyutipny 0,55 UJ ghuwwwuwn phrbnhg /26 J ® =120ud wynLuhub J 68.8] 2.8 192.64
hunnnjwyutph hGwn yepwnwnany /
3hU gpwhbnwgdwl wpdnctuyuGph thnfuwphuncd Unp & = 120ud
32| upunLutiutnng 0,55 UU ghllwwwin phpbnhg hwan | 8.0 1.5 12.00
33| hpuwiigph nnUwyh ywwnpwuwnnd W inknwnpnid 0,9x0,9 U swithtpny / 2 hwwn /- |pd 1.6 8.6 13.76
34|Chpunwithtnyh W hpwugph shuuhutp W prUwy-thwyhsubn U-uin 6.0 25 15.00
35|Ctpwnwihtnytph W hpwlgph nnuwyutph jnunuiubpynid 2 26npun pu 9.2 1.4 12.88
36|Swuhph wwwununwdyws vtnwnuywl dwnwawnh inGnwnpnd J 81.9 1.8 147.42
37|Swuhph Unwnwywl guwuywwwwnh W wunhéwuh Uepynwd 2 26pn pu 39.1 1.2 46.92
38 [dwyint YnUuwnpnLyghwubph hpwwwaunwwunipintu hud 12.6 6.5 81.90
39 [dwjint Ywywpwdwsh W tnwpunwywdwsh wwynid hwywubhuhy Uinweny pu 528.2 0.15 79.23
40 |[Pwyint ywwpwdwsh W nwhunwywdwsdh hpuwww2unwwunte)nlu pU 528.2 0.3 158.46
Undten Utpuwnnid bt pninp dwhubpnp, Ukpwnjw] Qwhnijpe © 11% U shwhwnbudud
Swhubp 1.5% 10499.48
Cunuutup 100% 10499.482
UUz 20 % 2099.896
Cunudkiip 12599.378
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3 [Swuhph UGnwnuywu dwnuwwnph wwwdnUunwdnud J 85.6 0.2 17.12
4 QnjnipnLl nLtukgnn thuwynyw YnuunpnLyghwubph wwwdnuwnwdned  / Uinieh hud 49 74 36.26
htwn yGpwnwnéany /
5 Swuhph dwpnnud fuwpwdhg , pwunywé 2hu.ynebphg W gnjnieynlu nlubgnn n 816 14 114.24
wnphg
6 |luwpwdh , pwunyws 2ht Ynetph W wnph pwpénid w/dtptluwltbpp dGnpny n 81.6 0.55 44.88
7 [Unyuh wnEnwthnfunwd w/dtptuwutnny 3 YU hnwynpnipjwl ynpw hud 90.6 1.7 154.02
Swiuhph thwyunjw Ynuwnn. Ywnnignd / pwgh 46nU. ywunthwuubphg,
8 Yujwpwdwdhg b lnwhunwywdwshg / rud 28| 215 602.00
9 [Bwpdwlunubp ®12A 500 C wunpwuhg Uag 16.5 0.55 9.08
10 ®12 JJ, L=15 ud swihtpny hGnynwulin nmwthwuwnubpp swsyh uwGphu ™ 36 0.64 230
wdpwgUutnt hwdwn

11 (UWdpwiwn 6,5 Ud Uag 4.8 0.5 240
Qtnuwhwnyh wwwnnithwuh hhduwydwhuph wwunpwuwn. Uspwnjwy

12 Gpuinwihtinen 7 1000x1000x3300 Ud / huww | 4.0 > 224.00

13| Ywdwpwdwsh ywunpwuwnned 40x40 U thwjnt snpunitubphg pu 419.0 1.8 754.20

14|Swhutnwywdwsh wwwnpwuwnnwd 40x150 UJ tnwhunwyutinhg pu 100.7] 6.2 624.34

15(2nhnpnwulbph wwunpwuwned 0,55 U hwuwnnipjwdp ghuywwwwn phrtnhg J 958 8.3 795.14
f¢hrebnyw swdynyrh ywuinpwuwnnd wihpwdnp ghujwwwun Kr-21 nnhwh

16 phRbNNU 0,55 UL hwutnntpjwup pJ 4526 5.9 2670.34

17(Swuhph quqwRrUwagsh /200 x 200 Ud / inGnwnpnLd pu 228 35 79.80

18 Onuwthnfuhy hnpwuUGph ywwntph pwpépwgned 0,3 J pwpépnipjwdp R12,5 hud 15 62 93.00
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19 |® = 120uUd onwuwnwn funnnwyutph nnGnwnpnwd 0,55 JU hwuwn. ghuy. phretnhg pu 8.2 2.2 18.04
Onuwthnfuhy hnpwuUGph wwwnbph gEpdwdtyniuwgnd thwywphrtnny

20 wwwyGpwdpwyny / wnmwlhphg Ukppl / pd 426| 08 34.08
Onuwthnfuhy hnpwuUbph wwwnbph phrtnwwwwunwd 0,55 JU hwuwn. ghujuwwwn

21 J 276| 6.1 168.36
phRENNY_/ twlihphg Ubnl / °

22 Qtnuwhwnyh wwwnthwultph W wmwuhph Ynntph phrnwwwwnwd 0,55 Ud U 285 3 85.50
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24 [YEwh dEnUwinLuwdniinutpp W hnpwlubpp twunn thwjnt wugnunnt juenignud | pd 36.8 12.5 460.00
25 |Swuhph gbndwdtyntuwgnid hwpwjhu pwdpwyny pJ 422.6 0.55 23243
26 |Qninp2wutynLupy pwnwlp pJ 422.6 0.35 147.91
o7 25 4q/u3 huinnipjwdp pwquint dwupwebiwihu uwitn 3 / Gntp / 26pnny - /1 pu 4226 4 1690 40
otpuinh hwuwn. - 5 ud/
28 |Qninnp2wenn gpwdtynLuhy pwnwue pJ 422.6 0.5 211.30
29 [GnpyynnUwuh hupuwywsnl dwwywytu J 317.0 0.1 31.70
3hu gpwhtnwgdwu dwqunpubph thnfjuwphunwd Unp @ = 120Ud dwgqwputpny
30 0,55 U ghUlwwwn phpbnhg hwn 80| 25 20.00
3hu gpwhtnwgdwu funnnjwyutph thnfuwphuncd Unp @ = 120Ud
31|funnnjwyutipny 0,55 Ud ghuywwwwn phrebnhg /31,2 ® =120Ud wyntdhub J 712 2.8 199.36
hunnnywyutph htwn yspwnwnany /
32 3hu gpwhtnwgdwu wpdntuyutph thnfuwphuncd Unp @ = 120Jd wpunluyutpny huwn 8.0 15 12.00
0,55 Uu ghujwwwin phetinhg
33|hpwiigph nRUwyh ywwnpwuwnnd W inbnunpnud 0,9x0,9 U swthtpny / 2 hwwn / pJ 1.60| 8.6 13.76
34|CEpwnwthtnyh W hpwugph dhuuhutbp W ppuwy-thwyhsubn U-in 6.0] 25 15.00
35|Ctpwnwihtnytph W hpwlgph nruwyutph jnunwubpynwd 2 26pn pJ 92| 14 12.88
36[Swuhph wwwununwdywsd UGinwnwywl dwnwownph inGnunpnd J 85.6| 1.8 154.08
37|Swuhph UGtnwnwywu gwujwwwwnh W wunhdwuh Ubpynwd 2 26 pU 40.8] 1.2 48.96
38 |dwyint YnuuinpnLyghwubnph hpwww2unwwuncpncu hud 11.5 6.5 74.75
39 [dwyint jujwpwdwsh W nwpuinwywdwsh ywynud hwywubthuhy Ungeny pJ 519.7 0.15 77.96
40 [Pwjint ywlwpwdwsh W tnwpunwywdwsh hpwww2unwwunipinlu pu 519.7 0.3 155.91
Undtpn Ubpwnnid t pninp Swhiubtpp, Ubpwnjw) Qwhnijp © 11% U shuwhuwnbuduwd
Swputin 1.5% 10404.29
Cunudkip 100% 10404.294
UUZz 20 % 2080.859
Cunudkip 12485.153
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nLugnn wnphg
6 fuwpwuh , pwunwd 2hu Uinwebph W wnph pwpanwd w/dbpGuwutpp " 76.0 0550 41.80
atnpny
7 [Unyuh wnEnwthnfunwd w/dtptuwutnny 3 YU hnwynpnipjwl ypw hud 84.4 1.700 143.48
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8 Yuwdwpwdwshg W tnwhuinwywdwshg / ud 2:3| 215.00 494.50
9 [Bwpdwlunutp ®12A 500 C wupwluhg Ua 13.5 | 0.550 7.43
10 D12 Ud, L=15 ud swihtpny hGnynrulitn nmwithwuwnubpp swéyh uwGphu Ua 30 0.640 192
wdpwgutint hwdwn
11 |Udpwiwp 6,5 U ya 3.9 0.500 1.95
Qtnuwhwnyh wwwnnithwuh hhduwydwhuph wwunpwuwn.® Uepwinjwy
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13|Uwywpwdwsh wwwnpwuwnned 40x40 U thwjwnk snpuncubiphg pU 419.0( 1.800 754.20
14| Swhunwywdwsh wwwnpwuwnnd 40x150 JU tnwhunwyutphg pu 100.7| 6.200 624.34
15 Qnhnpnwuubph wwunpwuwned 0,55 U hwuwnnipjwdp ghuywuwjwwn J 95.8| 8300 795.14
rhrebnNhg
f¢hrebnyw swdynyrh ywuinpwuwnnd wihpwdnp ghujwwwuwn Kri-21
16 wnhuwh phebnny 0,55 UU hwunnUpjwp pJ 452.6( 5.900 2670.34
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23 Onuwthnfuhy hnpwulbph swbdyngutph Ywnnignd 0,55 UU U 13.8| 7.600 104.88
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25 |Swuhph gbndwdtyniuwgnid  hwlpwjhu pwdpwyny pJ 4226 | 0.550 23243
26 |annpawdtynLupy punwlp pd 4226 | 0.350 147.91
27 25 4g/u3 puinnrpjwdp pwquipnt dwupwpbwihlu uwitp 3 / Gptp / 26nunny U 4226 | 4.000 1690.40
/1 26pwinh hwuwn. - 5 ud /
28 [Qninp2wenn gpwdtynLuhy pwnwUR pu 422.6 | 0.500 211.30
29 |6pyynnuwuh hupuwywsnu dwwwydtu J 317.0 | 0.100 31.70
3hu gpwhGnwgdwu dwqunpubph thnpjuwphunwd Unp ®© = 120Ud
30 swaqunlbpny 0,55 Ul ghllwuwin phpEnhg hwwn 8.0 2.500 20.00
3hu gpwhtnwgdwu funnnjwyutph thnfuwphuncd Unp @ = 120Ud
31{funnnwyutnny 0,55 JU ghujwwwwn phretnhg /31,2d ® =120UJ J 71.2| 2.800 199.36
wyncdhut unnnuyutph htwn Jepwnwnany /
3hu gpwhtnwgdwu wpdncuyubph thnpuwphunwd Unp @ = 120Ud
32 wnuntLUnnd 0,55 U ghywuywin phebnhg hwwn 8.0 1.500 12.00
33 E&L;U/ggh nnuwyh wwwnpwuwnnid W inGnunpnwd 0,9x0,9 J swihtpny / 2 U 1.60| 8.600 13.76
34(CEnwnwihenyh W hpwugph dtuuhutp W pruwy-thwyhsutn y-in 6.0] 2.500 15.00
35(TEnpwnwihtnytph W hgwlgph nnuwyutbph jnunwtpynwd 2 26nwn pJ 9.2| 1.400 12.88
36|Swuhph wwwunuwnwddwsd dsinwnwywl dwnwwnph nGnunpned J 85.6| 1.800 154.08
37(Swuhph UGnwnwywl gwuywwwwnh ubpyncd 2 26nwn pU 38.6( 1.200 46.32
38 [dwyint YnuuwnpnLyghwutnh hpwww2unwwunipniu fud 12.0 | 6.500 78.00
39 dwyint ujwpwdwsdh W nmwunwywdwsh Jwynid hwywubhuhy U 5197 | 0150 77.96
Unceny
40 |dwyint Yudwpwdwsh W nwhunwywdwsh hpuww2unwwunipnlu pu 519.7 | 0.300 155.91
Undten Ubpwnnid bt pninp Swhubpp, Ukpwnjw] cwhnijp © 11% L 10271.98
shwhuntbujuwd dwhiubp 1.5% :
Cunwdbkup 100% 10271.98
UU220 % 2054.40
Cunwdbkup 12326.376
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33 Ujnituhph dwpgh Uhuhwlh pwnuwph QuptlUgh 8 hwugth puquwplbwlwpwh plbwlbk]h 2EUph
nwlhph Jtpwbnpnguul whmunmnwbpubph

o SIS e g
=) Sp e d o ac
Ele] =E < 3.5 e
a3 U2lunmubpbtpnh  whdwbnidp 23 SE & 3 EZ5 .
=& o SRR 2dcyg
(a1 NS5 o S5 22
> 2 el £ oa £
1 2 3 4 5 6
Qnjnipjnil nibbtgnn wlhpwdl wupnphdtnph dwdlynijph pwbnnid
1 / Ujniph htm Ybpunupany / pu 440.0 0.300 132.00
Anjnipjnil nitbtgnn hupp pherbnjw Swdinijph pwlbnnid /
2 Uniph hbm Uhponupany / U 133.2 0.600 79.92
3 |Suthph Ubnwnuyul Xunwowph wyudnbuwdnid u 85.6 0.200 17.12
Qnjnipjnib nibbgnn twjwnjw Ynbumpniyghwbbnh wyudnbunwdnid
4 / Tjniph htn tpunupany / jpis] 4.5 7.400 33.30
5 Swbheh dwppnid hwnpwdhg , pwbniwd pht.lUjnipbtphg U n 720 1.400 100.80
agnjnipjnilt nilbbgnn wnphg
upwdh , pwbnyuwd 2hlb Ujniptnh U wnph pwupénid
6 w/Ubpblwlbnp atnpny n 72.0 0.550 39.60
7 |bn1juh wbnuhnunid w/Jbpblbwbbnpny 3 4d hbnwdnpnipjwb Jpuw fad 80.0 1.700 136.00
Swihph thwjwjw Ynbuwp. Junnignid / pugh 4tnl.
8 wuwnnihwllbbtphg, Juwjupuwdwshg b nwhnwudushg / ol 2.11215.000 451.50
9 |[Xwpuwlnutp @®12A 500 C wJpuwlbhg Ua 12.4 0.550 6.82
@12 Ud , L=15 ud swhtpny htnjyniubbn nwhwunbbnn Swdyh
.7 . .
10 uwltnht wdpugbbtini hwdup LS 2 0.640 LT3
11 |Wpwiwn 6,5 Ud Ua 3.6 0.500 1.80
QunUwhunyh wwwnihwbh hhubwydwuph wuopuun. S Ghpunjw]
L2l bpwuptnen  / 1000x1000x3300 U / frun 4.0 56.000 224.00
13 |uwdupwdudh yunpuunnid 40x40 JJ  thwjwb snpunitbphg U 419.0] 1.800 754.20
14| Supmuyudwdh wunpuunnid  40x150 JU wwhunwybhnhg pu 100.7] 6.200 624.34
15 Sphnpnulbtbtnh wunpwunnid 0,55 UJ hwunnipjwudp ghllhwuun N 95.8| 8.300 795.14
prhptnhg
Fhptnjw dwdynijrh wwnnpwunnid w]hpwynn ghlbjuwun KI-21
16 nhuh phptnny 0,55 U huunnipjudp pu 452.6| 5.900 2670.34
17(Sutheph ququplwugdh / 200 x 200 Jd / whnunpnid pu 22.8] 3.500 79.80
Onuwthniuhs hnpwtbbtnph wwnbnph pupépwgnid 0,3 U pupépnipjudp
18 £12,5 nuuh ptpl phnnbng jpis] 1.5 62.000 93.00
19 @ = 120Jd onuwuwn hnnniuwybbnph wbnunnnid 0,55 Jdd hwuwm. pu 8.2 2 200 18.04
ghltly. phptnhg
Onuthniuhs hnpwtlbbtnph wwnbnph stpdwdbyniuvwgnid  thwjjwehpbinnyg
20 u 42.6| 0.800 34.08
wywyhpudpulyny / wwbhephg Utpeu / B
o1 Onuthniuhy hnpwtbbtnph wwnbnph phpbnuyuonid 0,55 JU hwuw. pu >7.6l 6.100 168.36

ghUyuwwn phptnny  / wwbhphg Jupb /




Qunuwhwnih wwnnihwblbbtph U wubheh Unntph rpherinuyuonid
220,55 WU huun. ghUlugEn PhEknY pu 28.5( 3.000 85.50
23 Onuthniuhs hnpwtlbbtnph dwdynglbtnh Junnignid 0,55 Ud pu 13.8] 7.600 104.88
huunnipjyudp  ghblhwwun phpepbinny
24 Abwh Atnbwiniuwdnimbbpp U hnpwbbbpp nwbnn hwjnk wbgninnit - 36.8 12.500 460.00
Junnignid
25[Swbheh stpuwdtyniuwgnid hulbpwihl pudpwulyny pu 422.6 0.550 232.43
26|Qnnpywdtyniuhy punule pu 422.6 0.350 147.91
25 Ya/U3 hunipjudp puquint Jwbpwptiwihlb uwitp 3 / bpbe /
27 B /1 >Gbpoh hwun. - 5 wl / U 422.6 4.000 1690.40
28|aninpoupnn spudtyniuhy punulp U 422.6 0.500 211.30
29|6pyunnuwbh hupbuiusnil Suwwlth u 317.0 0.100 31.70
3ht snwhtnwguwl dwqunpUtnh thnhwnhtnid Gnp @ = 120Ud
30 swqupltpn 0,55 U ghlluwuun phpbnhg huwn 8.0 2.500 20.00
3ht snwhtnwguwl nnniullbnh t$nwuphlnid Gnp @ = 120Ud
31|pnnnyuyltnny 0,55 UU ghUjuwuwm phphinhg /15,60 & =120Ud |U 71.2( 2.800 199.36
w]Jnidhtb nnniulyltph  htw ytpunupéeny /
2hl pnwhbnwgdwl wndnibybtnh tnhwuphtnid tnp @ = 120Jd
32| rdnaliylbnd 0,55 Ud ghllmumn phebuhg hun 8.0 1.500 12.00
33 bowligph nnbwlyh wwnnwunnid b wbknunpnid 0, 9x0, 9 U suhbpny e 1.60| 8.600 13.76
/ 2 humn /
34|2tpunuhtinih b hewbgeph SnlbhUbp L pnlbwy-wyhsbbp y-wm 6.0 2.500 15.00
35(etpnuhtnytnh W hewlgph nnUwybtpnh Jjninuwbbtpynid 2 2bpm  |pUu 9.2 1.400 12.88
36|Sulihph wywununudyud Ubnunuul wnuwpwnh wbnunpnid u 85.6| 1.800 154.08
37(swtheh Jbnunuwiuwl gubuwuwnh b wunhXwbh Gbpynid 2 2bpn pUu 40.81 1.200 48.96
38 |dwjwt Ynbuwnpniyghwbbph hpuywrnyubnipinil Ul 11.2 6.500 72.80
39 [Pwjwnt Yuywpwldwdh U nwhnuyuwdwdh dowuynid hwhuwbbiuhy Gjynipny pu 519.7 0.150 77.96
40 |wjnt Judwpudwdh b wwnuududh hpuguyuyulnipinih U 519.7 0.300 155.91
Undten Uknwnnid t pninp Swhubknp, Ukpunjw] Qwhnijpe © 11% U sLhuwunbudwd
° 10208.71
Swhiubn 1.5%
CUrIuGuyT
100% 10208.71
gz 20 % 2041.74
Lunuwdtlnp 12250.456
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2Z Umntipph dwpqh Uhuhwb punuph vwbgymi 1 hwugkh puqiupwupuh phwlh okiph  wwithph
Jhpwinpnqiw wpjupwwnwiiputph
= < ;
o el B & iy & g
EE F|EES [ESSS
22, Upjuwnwiipbbph  winjwhmidp 2. El E|l2= 2 ol B g2
5 = 2|8 22 B|EES &
SRS HESSR|HSR
o) 3|2 =
1 3 4 5 6 7
1 QnjnLpejnLl nlubgnn wihpwéle wupn2hdbph swsynyreh pwunnid / Unueh U 468.7 0.300 140.61
hGwn JGpwnwnéany /
5 QnjnipnLl nluignn hwnpe phrbnw dwsynyeh pwunnwd  / Unieh hbn U 1345 0.600 80.70
JGpwnwnany /
3 [Swupph UGinwnwywl dwnwwph wwwdnunwdnid J 93.1 0.200 18.62
QnjnipEnLl nlugnn thwjunyw YnuunpnLyghwubph wwwdnuwnwdned  /
4 nLph htn Yepuinwinant / fud 44 7.400 32.56
5 Swuhph dwpnnud fuwpwdhg , pwunywé 2hu.unpbnhg W gnjnieyniu n 68.4 1.400 95.76
nLutignn wnphg
6 lvwpwuh , pwunywd 2ht Uniebph W wnph pwpanwd w/dbpGuwutpp " 68.4 0550 37.62
4bnpny
7 {Lnyuh nbnwthnfund w/dtptuwutnpny 3 Yu hnwdnnpnipjwlu ynw hud 76.0 1.700 129.20
Swuhph thwyuinjw YnuuinpnLyghwuGphywnnignid /pwgh 6nU.wywunnihw,
8 Ywywpwiwshg Wnwhunwlwdwshg fud 2.00 215.000 430.00
9 [Bwpdwlunutp ®12A 500 C wdnwlhg Ua 11.8 0.550 6.49
10 ®12 Ud, L=15 ud swihtpny hGnynwultp nmwthwuwnutpp swéyh uwiGphu ™ 26 0640 166
wdpwgUbnt hwdwnp

11 |Wdpwiwn 6,5 ud Ua 34 0.500 1.70

12 Mwh dGnUwinuwdnuinubpp W hnpwulbpp nwunn thwjnt wlugnenne U 415 12,500 518.75
Jwnnignid

13| Ywywpwdwsdh wwunpwuwnnd 40x40 U thwyuint snpuncukphg pd 4531 1.800 815.58

14{Swhunwywdwsh wwwnpwunnd 40x150 JU inwpuinwyutphg pd 101.3 6.200 628.06

15(2nphnpnwlutph wwwnpwuwnnwd 0,55 Ud hwuwnnipjwdp ghujwwwwn phrbnhg J 95.8 8.300 795.14
f¢hptnw swdynyreh wwupwuwnnwd wihpwdnn ghuywwwwn KrM-21 wnhwh

16 phptnNY 0,55 UL huuwnLpudp pJ 487.3 5.900 2875.07

17 (Swlhph quauwelwagsh /200 x 200 Ud / inGnwnpnud pd 22.6 3.500 79.10
Onuwithntuhy hnpwlltph wwwnbph gEpdwdtyniuwgnid  thwyjwphpetnny

18 wuywlbpwdpwlyny £ nwilihphg Ubnple / pJ 60.5 0.800 48.40
Onuwithnfuhy hnpwuutph wwuwnbph phrtinwwwwund 0,55 JU hwuun.

19 J 42.4 6.100 258.64
ghllwwuwin phptnnU / tnwihphg Usnl / .

20 Qtnuwhwnyh wwwnnthwuubph W wnwuhph Ynntph phebnuwwwnwd 0,55 U 327 3.000 98.10
Jd hwuwn. ghujwwwwn phrebnny

21 Onuwithntuhy hnpwuubnh dwodyngutnph Ywnnignd 0,55 Ud hwuwnnipjwdp U 20.0 7 600 152,00
ghuljuwwn pheGNNY

22 [Swupph gtpdwutynLuwgnd  hwupwihu pwdpwyny pu 465.9 0.550 256.25




23 [QninpawdtynLupy pwnwle pu 465.9 0.350 163.07
24 25 Ya/U3 hunnrpjwdp pwquint Jwupwebwht uwtn 3 / GpGp / 26pnny - /1 U 465.9 4.000 1863.60
26pwnh hwuwn. - 5 ud/
25 [Qninpawenn gpwutyniuhy pwnwlup pu 465.9 0.500 232.95
26 [GpyynnUwuh hupbwywsnit dwwwytu J 349.4 0.100 34.94
3hu gpwhGnwgUwl dwquwputph thnfjuwphunwd Unp ®© = 120ud
27 swaqwnlbpny 0,55 Ud ghlilwuwn phptnhg hwuwn 8.0 2.500 20.00
3hu gpwhGnwgdwl funnnywyutph thnfuwphuncd Unp @ = 120U
28| funnnyuwyutpny 0,55 UU ghuywwwwn phptnhg /26U ® =120Ud W 8U ® J 68.8 2.800 192.64
=100ud wyncdhut unnnjwyutph hGwn yspwnwnpany /
3hu gpwhbnwgdwl wpdnltuyuGph thnpuwphuncd Unp & = 120Ud
29| updnLuliunny 0,55 UU ghllywiwwin phpbnhg huwn 8.0 1.500 12.00
30 ;"QUJUth nrUwyh wwwnpwuwnnd W intnwnpned 0,6x0,6 U swithGpnd / 2 hwin pu 0.72 8.600 6.19
Qnuwhwnyh wwwnnthwuh hhduwydwiuph wwwpwuwn. UGnwnjuy
31 L Eniwthtinen / 1000x1000x3300 U / huwn 4.0 56.000 224.00
32|Ctpwnwithtnyh W hpwlgph shubhubp W pruwy-thwyhsubp U-un 6.0 2.500 15.00
33|CEpwnwithbnytph W hpwugph nnuwyutph jnLnwubpynd 2 26pwn pu 8.4 1.400 11.76
34|Swuhph wywunUuinwdywsd dbunwnwlwl dwnw2wnph wnbnunpnwd J 93.1 1.800 167.58
35|Swuhph UGnwnwywl guwuywwwwnh W wunhdwuh uGpynwd 2 26nwn pJ 441 1.200 52.92
36 |Pwyint YnuuinpnLyghwltinh hpwww2unwwunteinilu fud 11.6 6.500 75.40
37 |dwjint Yujwpwdwsdh W nmwunwywdwsdh ywynd hwywubhuhy Unieny pu 554.4 0.150 83.16
38 |dwjint Yujwpwdwsdh W nmwunwywdwdh hpwwwunwwunteinlu pu 554.4 0.300 166.32
Undten Utpwnnid bt pninp dwhubpp, Ukpwnjw] Qwhnijpe © 11% U shuwhunbujud
Swhutp 1.5% 10821.54
Cunudkup 100% 10821.536
UUZ 20 % 2164.307
Cunudkup 12985.843
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2Z Upntuhph dwupgh Uhuhwb punuph vwbgymt 3 hwugkh pmquiwptwlwpub puwbbh okiph  tnwhph
Jhpwinpnqiwt wojupwwnwputph
o, = ;
ENES SEE5| 2E<EST
22 Uplnwnwpibph winjuwimidp 2. g sle = 8 £ 3 g g
g3 = g i i = 3 = 2 =
Qe o N5 2 =T =D
S Al S|g
1 2 3 4 5 6
1 QnjnipnLl nLlugnn wihpwale wupn2hdbph swsynyreh pwunnid / Unieh htun U 469.1 0.300 14073
JGpwnwnany /
2 |QnjnpynLl nLtugnn hwnpe phrtnw dwdynyph pwunnd  / Ujnieh hGwn yapwnwpény / pU 134.5 0.600 80.70
3 [Swuhph dGnwnwywl dwnwawnh wwwdnUuinwdnwd — / Unceh hbn yepwnwnény / J 18.0 0.200 3.60
4 QnjnipnLl nLlugnn thwjnjw YnuunpnLyghwlbph wwwdnuwnwdnud  / Ujnieh htun hud 59 7 400 38.48
JGpwnwnany /
5 [Swupph Jwppnud uwpwdhg , pwunywd 2hu.unetnhg W gnjnupnil nlukgnn winphg n 61.2 1.400 85.68
6 [fuwpwuh , pwunywé 2hU Uinuebph W winph pwnénwd w/dtptUwltnp dbnpny n 61.2 0.550 33.66
7 {Lnyup nbnwthnfunwd w/dtptuwutnpny 3 Yu htnwynnpnigywlu ypw hud 68.0 1.700 115.60
8 Swuhph thwyujw Ynuuwnnp. unnigned / pwgh d6nu. wywwnnthwlubphg, judwnpwdwshg hud 1.80 215.00 387.00
W lnwhunwywdwshg /
9 [Bwpdwunutp ®12A 500 C wdnpwluhg Uag 10.6 0.550 5.83
10 ®12 Ud, L=15 ud swihtpny hGnynwultn nmwithwuwnubpp swéyh uwGphu wupwgubine ™ 23 0640 147
hwdwn
11 [Udpwiwn 6,5 ud Ua 3.1 0.500 1.55
Qnuwhwnyh wwwnnthwuh hhduwydwiuph wwwpwuwn. Upwnyw) 26punwthtnep /
12 1000x1000x3300 U / hwwn 4.0 56.000 224.00
13| Ywywpwdwsh wwwnpwuwnnid 40x40 U thwjint snpuncubphg pJ 453.5 1.800 816.30
14{Swhunwywdwsh wwwnpwunnd 40x150 JU inwpunnwyutphg pJ 101.3 6.200 628.06
15|2phnpnwultph wwunpwuwnnwd 0,55 Ud hwuwinnipjwdp ghuywwwn phetnhg J 95.8 8.300 795.14
16 f¢hptnw swdynyreh wwupwuwnnd wihpwdnn ghujwwww KM-21 whwh phretnny 0,55 pu 4877 5900 2877 43
Jd hwuwnnrpjwdp
17|Swuhph ququweUwasdh /200 x 200 UU / inknwnpnLd pJ 22.6 3.500 79.10
Onuwthntuhy hnpwluGph wwuwnbph gepdwdtGyniuwgnid thwjjwehptnny
18 wuywytpwdpwlny 7 wwlhphg Utnple / pJ 60.5 0.800 48.40
Onuwthntuhy hnpwluGph wwunbph phprnwwwwund 0,55 JU hwuwn. ghuywwwwn
19 J 42.4 6.100 258.64
phRENNY / tnwihphg Usnl / .
20 Qtnuwhwnyh wwwnnthwluGph W wwuhph Ynnbph phrtnuwwwnwd 0,55 Ud hwuwn. U 327 3,000 98.10
ghujwwwuwn phrEnny
21 Onuwithntuhy hnpwuutph dwéyngutinh Ywrnignd 0,55 U hwuwnnipjwdp  ghuywuwjwwn U 20.0 7 600 152.00
rhretnny
22 [Ybwh dEnuwinLuwuniinutpp W hnpwlitbpp tnwunn, thwjnk wugnnnt ywrnignd pU 41.5 12.500 518.75
23 |Swuhph gbpdwdtyniuwgnid hwlpwhU pwdpwyny pUu 466.3 0.550 256.47
24 |QninpwutynLupy pwnwlp pJ 466.3 0.350 163.21




25 Yg/u3 hunnipjudp pwquint dwupwpebiwihu uwitn 3/ Gnptp / 26nwnnyg /1 26punh

251 . - 5 uu / pd | 4663 | 4000 | 186520
26 |Qninpwenn gpwdtynLuhy punwlp pJ 466.3 0.500 233.15
27 |5pyynnuwuh huplwywsnlu dwuwwdtu J 350.0 0.100 35.00
8 3hu gpwhGnwguwl dwquwpubph thnfuwphund Unp ® = 120Ud dwquwnutpny 0,55 UU hwtn 8.0 2,500 20.00
ghujuwwin phebinhg
3hu gpwhGnwgdwl funnnjwyutph thnfuwphuncd Unp @ = 120Jd funnnjwyutpny 0,55
29|uJ ghuywwwuwn phrbnhg /26U ® =120ud W 8U ¢ =100JU wyntdhut funnnywyutph J 68.8 2.800 192.64
hGwn yGpwnwnéany /
30 3hu gpwhGnwgdwl wpdncuyubph  thnpuwphunwd Unp @ = 120Ud wnpdniluyutpny 0,55 Ud hwtn 8.0 1.500 12.00
ghujuwjwin phrebinhg
31|hpwiigph nnUwyh ywwnpwuwnnid W inknwnpnid 0,6x0,6 U swithtnpny / 2 hwwn / pJ 0.72 13.500 9.72
32|Chpwnwihtnyh W hgwugph dhulhubp W prUwy-thwyhsubn U-un 6.0 2.500 15.00
33[CEnpunwithbnytph W hgwlgph nrUwyutnh jnuwubpynd 2 26nwn pJ 8.4 1.400 11.76
34 Swluhph gwuywwwwnh EGdGunutph wwwnpwuwnnd W dnunwdned / 1 J hwdwp " 062 1.800 112
wdpwlwann ®=12du- 2,67Yq, 2Gnunwuwnnuuwwn 50x5 ud - 3,92 4q/ /93,1d/ ’ ’ '
35(Swuhph dGnwnwywl gwulywwwunh W wunmhéwuh Ubpynwd 2 26npn pJ 441 1.200 52.92
36 |®wjint YnLuunpnLyghwubinh hpwww2unwwunceinlu fuJ 11.4 6.500 74.10
37 [®wjint uwywpwdwsh W inwpunwywdwsh wwynid hwywubhuhy Uinweny pu 554.8 0.150 83.22
38 |dwjnt Yuwywpwdwsh W inwhunwywdwsh hpuwwaunwwuniegnlu pJ 554.8 0.300 166.44
Undtepp Utpuwnnid tE pninp Swnubnpp, Ukpwnjw] Qwhnijpe © 11% U shwhwnbujwd Swhubn 1.5% 10582.16
Chnunfkip 100% 10582.158
UUZ 20 % 2116.432
Chnunfkip 12698.590
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22 Ujntupph dwpgh Uhuhwi punwph vwbgjui 5 hwugkh puquupbwljupwy phwljth okiph
unwihph Jipwinpngiwi wohiwwnmwuputiph

o, ~ = o
[aM = S| e =
SE HEiziziis
2z Uplummnwipubph  winfubmdp 2. —é" B g —é" E 5 g g g3
2 2 EZE55|52E% 7
= 5 CI-T-] ! 5
1 3 4 5 6 7
1 QnjnLpejnLl nLtubgnn wihpwale wupn2hdbph swsynyeh pwunnid / Unieh hbun U 474.9 0.300 142 47
JGpwnwnany /
5 QnjnipnLl nluignn hwnpe phrebnw dwsynyeh pwunnwd  / Unieh hbn U 1283 0.600 76.98
JGpwnwnany /
3 Swuhph UGnnwnwywl dwnwwnh wwwdnuwnwdnwd  / Unueh hbun d 93.1 0.200 18.62
JGpwnwnany /
4 QnjnipEnLl nlugnn thwjunyw YnuuinpnLyghwubph wwwdnUunwdnid  / Ujnieh hud 46 7 400 34.04
htwn Jtpwnwnéany /
5 Swuhph dwpnnud fuwpwdhg , pwunyws 2hu.unptnhg W gnjnieynitu nlubgnn " 756 1.400 105.84
wnphg
6 [huwpwdh , pwunywd 2hu Unebph W wnph pwpanwd w/dbptUwltpp ébnpny n 75.6 0.550 41.58
7 {Lnyuh nbnwthnfuncd w/dtptuwutnpny 3 Yu hnwdnnpniejwlu ynw hud 84.0 1.700 142.80
8 Swuhph thwyuinjw YnuuinpnLyghwubph yunnigned / pwugh Jujwpwdwdhg W hud 240 215.000 516.00
wnwhunwywdwsdhg /
9 [Bwpdwunutp ®12A 500 C wdnpwluhg ug 14.1 0.550 7.76
10 ®12 Ud, L=15 ud swihtpny hGnynwultp nmwthwuwnubpp swéyh uwiGphu ™ 31 0.640 198
wdpwgUbnt hwdwnp
11 [Udpwiwn 6,5 ud Ua 4.1 0.500 2.05
Qnuwhwnyh wwwnnthwuh hhduwydwiuph wwwpwuwn. UGnwnjuwy
12| Gnunwthtnep / 1000x1000x3300 U / huwn 4.0l 56.000 224.00
13| Ywdwpwdwsh wwunpwuwnnwd 40x40 U thuywnt snpuncutinhg pu 453.1 1.800 815.58
14| Swhunwywdwsh wywwunpwuwnnd 40x150 Ud inwpuwnwyubnhg pJ 101.3 6.200 628.06
15(2nphnpnwlutph wwwpwuwnnwd 0,55 Ud hwuwnnipjwdp ghujwwwwn phrbnhg J 95.8 8.300 795.14
f¢hpbnw dwdynyreh wwupwuwnnwd wihpwdnn ghuywwwwn KM-21 wnhwh
16 phptnNY 0,55 ULl huuwnLpudp pU 487.3 5.900 2875.07
17|Swuhph ququweUwasdh /200 x 200 UU / inknwnpnid pJ 22.6 3.500 79.10
Onuwithntuhy hnpwultph wwwnbph gEpdwdtyniuwgnid  thwywphpetnny
18 wuywlbpwdpwyny £ nwilihphg Ubnple / pU 60.5 0.800 48.40
Onuwthntuhy hnpwluGph wwunbph phprtnwwwwund 0,55 JU hwuwn. ghuywwwwn
19 J 42.4 6.100 258.64
phRENNU / tnuiihphg Ubinl / .
20 Qtnuwhwnyh wwwnnthwlubph W nwuhph YnnGph phrnwwwwnwd 0,55 Ud U 327 3.000 98.10
hwuwn. ghuywwwuwn phrtnny
21 Onuwithntuhy hnpwuubnh dwodyngutnh Ywnnignd 0,55 Ud hwuwnnipjwdp pu 20.0 7 600 152.00
ghuljuwwn pheGNNY
22 [YGwh dEnUwinLuwdniinutpp W hnpwlubpp twunn thwjint wugnunne junngnud | pd 41.5 12.500 518.75




23 |Swuhph gbpdwdtynuwgnd hwupwhu pwdpwyny pU 465.9 0.550 256.25
24 |aninpawdtyniupy punwlp pu 465.9 0.350 163.07
o5 25 Yyg/u3 hunnipjwdp pwquint dwupwpebiwihu uwitn 3/ Gptp / 26nwnnyg /1 pu 465.9 4,000 1863.60
2tpwnh hwuwn. - 5 ud/
26 [Qninpawenn gpwutyniuhy puwnwlup pu 465.9 0.500 232.95
27 |5pyynnUwith huplwywsnlu dwwwytu J 349.4 0.100 34.94
8 3hu gpwhGnwgdwl dwquwputph thnfuwphuncd Unp ® = 120Ud dwquwnutpny hwtn 8.0 2500 20.00
0,55 UU ghujwwwin phptinhg
3hu gpwhGnwgdwl funnnywyutph thnfuwphuncd Unp @ = 120U
29 (funnnjwyutipny 0,55 Ud ghujwwwwn phetinhg /26U ® =120Ud L. 8J & =100UU [U 68.8 2.800 192.64
wyndhUb funnnjwyubph hGwn yepwnwpény /
30 3hu gpwhGnwgdwu wpdncuyubph  thnpuwphunwd Unp @ = 120JJ wpdnlubuGpny huwtn 8.0 1.500 12.00
0,55 UU ghujwwwin phptinhg
31|hpwiigph nnUwyh ywwnpwuwnnid W inknwinpnid 0,6x0,6 U swithtpny / 2 hwwn / pU 0.72 13.500 9.72
32(CEpwwithbnyh W hpwugph dhubhutp W pruwy-thwyhgutn U-in 6.0 2.500 15.00
33[CEnpunwithbnytph W hpwugph nnuwyutph jnuqwitbpynud 2 26pn pJ 8.4 1.400 11.76
34|Swuhph wwwununwdyws ubinwnwywl dwnwwph nGnunpnud J 93.1 1.800 167.58
35(Swupph dGnwnwywl gwulwwwunh ubpyncd 2 26nwn pJ 41.9 1.200 50.28
36 |®wjint YnLuunpnLyghwlbnh hpwww2unwwunceinlu fud 11.6 6.500 75.40
37 [®wjint uwywpwdwsh W tnwpunwywdwsh Bwynid hwywubhuhy Uinweny pu 554.4 0.150 83.16
38 |dwjint Yuwywpwdwsh W inwhunwywdwsh hpuwwaunwwuniegnlu pJ 554.4 0.300 166.32
Undten Utpwnnid b pninp dwhubpnp, Ukpwnjw] Qwhnijpe © 11% U shwhwnbudud
Swhubp 1.5% 10937.62
Cununlkup 100% 10937.619
UUZ 20 % 2187.524
Cununlkup 13125.143




OUYULURG E-LUNULUTHY,

22 Uniupph dwupgh Uhupwb punuph wbgjut 7 hwugkh puquuphwuljwpwi phwljth oktiph

wnwithph Jhipwtnpnguut wouwwmwpukph

- e
g E g =8 B gg.
S &8 ] s gl 289
22, Upluwnwiipbph  winwimdp 53 3|5 —.-la‘ g & E & 3 ) E
g5l dp EERp FFT
=TI ) =BT
1 3 4 5 6 7
1 QnjnLpejnLl nLtugnn wihpwale wupn2hdbph swsynyreh pwunnid / Ujnieh hbun 0.300
Jtpwnwnéany / pu 484.7 145.41
QnjnipnLl nluignn hwnpe phrebnw dwsynyeh pwunnwd  / Unieh hbwn
2 0.600
Utipwnwnany / pu | 1283 76.98
Swuhph UGnnwnwywu dwnwownph wwwdnunnwdnd  / Ynieh hbn
3 0.200
ubnuinuwinand / J 93.1 18.62
QnjnipEnLl nLlugnn thwjunjw YnuunpnLyghwlbph wwwdnuwnwdnwd  / Ujnieh htun
4 7.400
YGpwnwnany / fud 47 34.78
5 Swiuhph dwppnud uwnwdhg , pwunywd 2hu.uinLebnhg W gnjnupiniu nlukgnn 1.400
wnphg n 73.8 ) 103.32
6 |huwnpwuh , pwunyuwd 2ht Unetph W wnph pwpéanud w/dtptuwltpp dtnpny n 738 0.550 40,59
7 [Unyuh nbnwthnhunwd w/dtpuwutpny 3 Yu htnwynpnipjwl ypw 1.700
Juh inGnwithnfu p nny 3y Unpnijuwl yn huut 82.0 139.40
8 Swiuhph thwjinjw Ynuuinpneyghwubph Ywnrnignd / pwgh Yuduwpwdwsdhg W 215.000
nwhunwywdwshg / fud 2.10 ’ 451.50
9 |Adwnpdwunutp ®12A 500 C wdpwuhg Ua 124 0.550 6.82
®12 Ud, L=15 ud swihtpny hGnynwultp nmwthwuwnubpp swéyh uwiGphu
10 0.640
wdpwgUbnt hwdwnp Ug 27 173
11 [Udpwiwn 6,5 ud Uq 36 0.500 1.80
Qtnuwhwnyh wwwnnthwuh hhduwydwhuph wwwpwuwn. Unwnjw) 26punwthtnep
121" 1000x1000x3300 U / 26.000
hwwn 4.0 224.00
13| Ywywpwdwsdh wwunpwuwnnd 40x40 U thwyuint snpuncubphg ou 4628 1.800 833.04
14{Swhunwywdwsh wwwnpwuwnnd 40x150 JU inwpuinwyutphg U 101.8 6.200 631.16
15(Qphnpnwliltph wwwpwuwnnwd 0,55 Ud hwuwnnipjwdp ghuwwwn phpebnhg d 9.3 8.300 799.29
fehrbnw dwdynyrh ywunpwuwnnd wihpwynp ghujwwwwn Kr-21 inhwh
16 5.900
rhrtnny 0,55 UU hwuwnnLpjwdp U 497 1 2932 89
17 Swuhph quauelwagsh /200 x 200 Ud / inGnwnpnud pu 226 3.500 79.10
18 Onuwithntuhy hnpwultph wwwnbph gEpdwdtyniuwgnid thwyjwphpetnny 0.800
wwwytpwdpwyny 7 tnwlhphg tppl / pU 60.5 ' 48.40
Onuwthntuhy hnpwluGph wwuwnbph phprnwwwwund 0,55 JU hwuwn. ghuywwwwn
19 6.100
rhretnnYy / nwlhphg Ybpl / pJ 42.4 258.64
Qtnuwhwnyh wwwnnthwuubph W wnwuhph Ynnbph phebnuwwwnnwd 0,55 Ud
20 3.000
hwuw. ghujuiyuin phRrtNY pd | 327 98.10
21 Onuwthntuhy hnpwluGph dwdyngutph Ywnnignud 0,55 UU hwuwnnipjwdp 7 600
ghuywuwwuwn phrtnny pu 20.0 ’ 152.00




22 |"Ywh dGnuwinLuwdniinutpp W hnpwlBpp tnwunn thwjink wugnunne Yunnigned ou 415 12.500 518.75
23 |Swilhph gtpdwdtyniuwgnd hwlpwihl pwdpwyny U 4756 0.550 261.58
24 |aninpawdtyniupy punwlp pu 4756 0.350 166.46
o5 25 4g/u3 hunnipjwdp pwquint dwupwpebiwihu uwitn 3/ Gptp / 26nwnny /1 4,000
2bnwnh hwuwn. - 5 ud/ pJ 475.6 ) 1902.40
26 |annpwenn gpwdtyniupy punwlp pu 4756 0.500 237 80
27 |bpyynnuwlp huplwywsnil dwwwytu d 356.7 0.100 35.67
8 3hu gpwhGnwgdwl dwgwputph thnpuwphUncd Unp @ = 120Ud dwaqwnutpny 2,500
0,55 UU ghujuwuwwuwn phptnhg hwuwn 8.0 ) 20.00
3hu gpwhGnwgdwlu funnnjwyutph thnfuwphuncd Unp @ = 120Ud funnndwyutpny
290,55 UJ ghuywwwuwn phrebtnhg /26U ® =120ud W 8U ® =100UJ wynLdhut 2.800
hunnnwyutph htbwn yGpwnwnany / d 68.8 192.64
3hu gpwhGnwgdwu wpdncuyubph  thnpuwphunwd Unp @ = 120JJ wpdnLubuGpny
30 1.500
0,55 Uu ghujwwjwwn phetinhg hwtn 8.0 12.00
31|bpwligph nnUwyh ywwnpwuwnnwd W inknwnpnud 0,6x0,6 U swuthtpny / 2 hwwn / 13.500
pJ 0.72 9.72
32|Thpwnwithtnyh W hpwugph shuuhutp W ppUwy-thwyhsubn - 6.0 2.500 15.00
33|Ctpwnwithtnytph W hpwlgph nnuwyubph jncnuitbpynd 2 26pn pu 84 1.400 11.76
34|Swuhph wywunUuinwdywsd dbunwnwywl dwnw2wnph wnbnunpnwd d 93.1 1.800 167.58
35|Swuhph Unwnwywl guwuywwwwnh W wunhdwuh uGpynwd 2 26w pU 441 1.200 52.92
36 [®wjint YynuuwinpnLyghwubph hpwwwaunwwunceintu huu 11.2 6.500 72.80
37 [®wjint uwywpwdwsh W tnwpunwywdwsh Bwynid hwywubhuhy Uinweny pu 564.6 0.150 84.69
38 [Pwjint yuwywpwdwsh W inwpuinwywdwsh hpwwwaunwwunieintu pu 564.6 0.300 169.38
Undten Ubpwnnid t pninp Swhubtpp, Ubpwnjw)] Qwhnijp ° 11% U shwhuwnbuduwd
Swhutn 1.5% 11008.72
Ehr}unﬂih]} 100% 11008.718
UUz 20 % 2201.744
Ehr}unﬂih]} 13210.462
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